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1.41-es verzió – Frissítés dátuma: 2025.03.12.
Banki utalási fájlok készítése
A funkció teljes leírása ide kattintva elérhető.

Számlakészítést érintő változások
A bizonylatok rögzítése közben megjelenítésre került az éppen aktuális nettó végösszeg,
a bizonylat áfa tartalma és a bizonylat bruttó végösszege is.
 

Kimenő bizonylat rögzítés után feljövő ablak a leggyakrabban használt funkciók használatát teszi
lehetővé (nyomtatás, email küldés, pdf letöltés).

Számla kiállítás után
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Új bizonylattípusok
Vételi jegy és mezőgazdasági felvásárlási jegy típusú bizonylatok kezelése is elérhetővé válik. A
bizonylatok rögzítéséhez a szükséges bizonylattömböket létre kell hozni a
Törzsadatok/Bizonylattömbök menüpontban:

Bizonylattömbök

Vételi jegy tulajdonságai:

bejövő típusú bizonylat,
kiegyenlíthető, kontírozható,
szigorú számadású (ennek megfelelően nem törölhető, nem mozgatható át másik tömbbe, nem
szerkeszthető), de sztornózható
pdf bizonylatképet generálunk hozzá, viszont NAV xml-t nem gyártunk hozzá, tehát
adatszolgáltatásra nem kerül
készletet kezelhet a beállítástól függően.

Mezőgazdasági felvásárlási jegyek kezelése:
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főbb funkciók lsd. vételi jegy,
a bizonylat kiállításnál csak mg kompenzációs és mg kompenzációs arányos áfák használhatók,
a partner nem csak adószám nélküli magánszemély lehet
mezőgazdasági felvásárlási jegy típusú bizonylat kiállításánál a partner adatoknál megadható
az adóazonosító jel is,

Alanyi mentes cégek kezelése, korlátfigyeléssel
A funkció használatáról bővebb információt itt találnak.

Eredeti bizonylatszám a listákra
A kintlévőség és munkaszám/költséghely kimutatásokra rákerült a WebTax által automatikusan
adott bizonylatszám és eredeti bizonylatszám is. Munkaszám/költséghely kimutatás esetén csak
akkor látható, ha Számlánként csoportosítva kérjük le a listát.

Szűrési paraméterek rendezése
A Számlák, bizonylatok, Bejövő bizonylatok és Árajánlatok/megrendelések áttekintő képernyőjén
csak a legfontosabb szűrési paraméterek jelennek meg, ezek: számlaszám, partner,
bizonylattömb, fizetési mód. A többi szűrési paraméter a további szűrések gombra kattintva érhető
el.

A Számlák, bizonylatok lista oldalán a technikai bizonylatok estén is lehetőség van számlakép
nélküli bizonylatok keresésére.
Kontírozás lista
A kontírozás listában az adott bizonylatszámra kattintva egyből a kiválasztott bizonylat
szerkesztésébe ugrik a link segítségével a program.
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